
DOMINIKA PETROVÁ – SNAP (IRSKO) 
 Od 13.6 do 11.7 2015 jsem se účastnila pracovní stáže 

v Corku v Irsku. Tuto stáž zprostředkovala naše škola Střední 

průmyslová škola strojní a elektrotechnická a VOŠ v Liberci, 

na základě vzdělávacího programu Erasmus+.  

Na stáži s námi byl také přítomen doprovod, který nám 

pomáhal se aklimatizovat, řešit problémy a chodil s námi i na 

výlety jako například do muzea Titanicu v Cobh.  

Z grantu Evropské unie jsme měli hrazeno MHD, ubytování, 

stravování, cestu a pojištění. 

Před odjezdem na stáž jsme po vyučování 

navštěvovali přípravné kurzy, které nás měly na pobyt 

připravit. Probírali jsme zde slovní zásobu a situace, se 

kterými bychom se mohli na stáži setkat. 

 Pracovala jsem ve firmě Snap, tedy přesněji v její 

pobočce v Corku, která se zabývá tiskem a designem. Mezi 

jejich práce například patří tisk reklamních bločků a propisek, 

skenování, tisk dokumentů a fotografií, designování reklam, jmenovek i narozeninových přání. Náplní mojí 

pracovní činnosti bylo designovat stránky do časopisu, vizitky, loga a další jiné drobné věci. Pokud jsem 

zrovna nepracovala v desénovém oddělení, pomáhala jsem s administrativou a prácemi v tiskárně 

například jsem děrovala sešity a navlékala na ně kroužkovou vazbu.  

Díky tomu jsem se naučila pracovat s programy Adobe Photoshop, In design a Adobe Illustrator. 

Také jsem si zlepšila schopnost porozumění, jelikož jsem pracovala se spoustou cizinců. 

Ubytováni jsme byli v rodinách s polopenzí. Rodina však 

byla tak hodná, že jsme si oběd mohli připravit doma z jejich 

potravin. Já osobně jsem bydlela v útulném pokoji ještě s jednou 

holčinou od nás ze školy a koupelnu jsme sdíleli s dalšími 

obyvateli domu. Naše domácí Yvonne byla velmi hodná a dokonce 

nás vzala i na výlet. 

Ve volném čase jsme prozkoumávali město, navštěvovali 

kulturní události jako hudební festival Live at Marquee nebo Irské 

tance v Lough. Navštívili jsme také i památky jako hrad Blarney 

nebo útesy Cliffs of Moher. 

Jsem hrozně moc ráda, že jsem se stáže mohla zúčastnit, 

protože jsem díky ní mohla získat nové pracovní zkušenosti a 

rozvinout si své jazykové dovednosti. Poznala jsem také spoustu 

lidí a odlišnou kulturu. Irsko je nádherná země a rozhodně stojí za 

to ji navštívit a to třeba i jako stážista. 


